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Μια φορά και έναν καιρό σε ένα ψηλό βουνό  υπήρχε ένα σχολείο με πάρα 

πολλά δέντρα. Τα δέντρα ήταν τόσο πυκνά που το σχολείο φαινόταν σαν ένα δάσος. 

Σε εκείνο το σχολείο υπήρχε μια φήμη ότι τα δέντρα το βράδυ ζωντανεύουν. Αυτό 

το μυστήριο αποφάσισαν  να το λύσουν 3 παιδιά, ο Μάκης, ο Τάκης και ο Δημήτρης. 

Μια μέρα ο Δημήτρης την ώρα του διαλείμματος είπε στον Τάκη να μαζευτούν στο 

σπίτι του για να οργανώσουν σχέδιο το πώς θα μπούν μες στο σχολείο το βράδυ και 

το πότε.  

Όταν έφτασαν στο σπίτι του Δημήτρη, ο Μάκης και ο Τάκης είχαν φέρει 

πατατάκια για τη συζήτηση. Ο Δημήτρης πρότεινε στους φίλους του να πάνε 

Παρασκευή βράδυ. Ο Μάκης με τον Δημήτρη συμφώνησαν αλλά ρωτήσανε πως θα 

μπούνε μέσα. Ο Τάκης πρότεινε να αγοράσουνε ένα σκοινί και οι φίλοι του 

συμφώνησαν με αυτό. Μάζεψαν όλα τα λεφτά τους, το σκοινί έκανε δέκα ευρώ. Ο 

Μάκης έδωσε τα πέντε ευρώ, ο Τάκης τα τρία ευρώ και ο Δημήτρης τα δύο ευρώ, 

οπότε πήγαν στο μαγαζί της γειτονιάς και αγόρασαν ένα σκοινί.  

Την επόμενη μέρα στο σχολείο, ημέρα Τετάρτη, είδαν τα δέντρα λίγο 

κουνημένα από τη θέση τους. Όλο το σχολείο παραξενεύτηκε και αναρωτήθηκε αν 

όντως είναι αλήθεια αυτή η φήμη που στοιχειώνει αυτό το σχολείο. Ο Τάκης πήγε 

κοντά και ακούμπησε το δέντρο…..ξαφνικά άκουσανε κάτι, αλλά δεν καταλαβαίνανε 

τι….δεν ξέρανε αν ήταν τα δέντρα ή αν ήταν κάποιος που ήθελε να τους κάνει 

κάποια πλάκα για να τους τρομάξει.   

Εκείνη την ημέρα είχανε τέστ αλλά δεν τα πήγαν καλά πήραν όλοι  πέντε , 

δηλαδή ο Δημήτρης, ο Μάκης και ο Τάκης. Την Πέμπτη πήγανε εκδρομή στο 

αρχαιολογικό μουσείο. Η μεγάλη μέρα είχε έρθει για αυτούς. Αφού τελείωσε το 

σχολείο πήγαν ξανά στο σπίτι του Δημήτρη και προετοιμάστηκαν. Όταν βράδιασε 

άρχισαν τη διαδρομή για το σχολείο. Μετά από λίγο έφτασαν στο σχολείο σιγά –

σιγά. Πέρασαν το σκοινί πάνω από την πόρτα και άρχισαν να σκαρφαλώνουν. Αφού 

μπήκαν αντίκρυσαν ένα μαγευτικό θέαμα! Τα δέντρα συζητούσανε και 



σκουντιόντουσαν, ήταν ζωντανά!! Τα δέντρα είδαν τα παιδιά και άπλωσαν τα 

κλαδιά τους για να ανέβουν πάνω τους. Τα παιδιά βεβαίως με μεγάλο ενθουσιασμό 

δέχτηκαν να ανέβουν στα κλαδιά τους. Καθισμένα στις πυκνές φυλλωσιές άρχισαν 

να συζητούν με τα δέντρα. 

Αυτό το μυστήριο είχε λυθεί και από τότε τα παιδιά είχαν μια φοβερή 

ιστορία να διηγούνται στα εγγόνια τους. Από εκείνη τη μέρα έζησαν καλά και εμείς 

καλύτερα! 
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